

法院门外,男子举刀捅妻子 调解“离婚”案的法官也被刺伤

社会万象

“杏花村”之争维持原裁定

日前,本报报道山西汾阳“杏花村”状告国家工商总局,引起社会各界关注。6月28日,北京市第一中级人民法院作出判决,维持国家工商总局裁定。

汾阳杏花村酿酒始于北魏,池州杏花村曾为安徽胜迹。2009年11月,国家工商总局裁定“杏花村”“酒”在山西,“玩”在安徽,引发山西不满。

记者 张火旺 何良海

淮南成立民企律师服务团

淮南市律师协会和个体民营企业协会近日联合成立了个体民营企业律师服务团。律师服务团由该市160余名执业律师作为成员,以淮南市个体民营企业协会、个体工商户和民营企业为服务对象。

荆灿红 记者 吴传贤

聪明过头,自己套自己车牌

7月7日下午3时许,滁州市交警二大队民警接到群众报警,称发现两辆车牌号相同的教练车。

经查,这两辆教练车同属于来安驾校,该校校长说:“以前驾校有夜晚训练,教练晚上训练后将车停在饭店门前吃饭,车牌被偷走。小偷留张纸条说车牌照在某个地方,需给钱后才还。教练花了两百元把牌照从小偷那给赎回来了。车牌挂在了原车上后,驾校却以车牌丢失为由到车管所“补办”了教练车的牌照,后来放在了新买的另一辆教练车上。”

郑涛 朱超 记者 胡昊

看女服务员漂亮就起歹心

宿州一男子到娱乐城唱歌,看到女服务员漂亮便起歹心,将其推到卫生间实施强奸。目前,该男子已被刑拘。

据了解,6月26日凌晨,宿州市公安局接警称有一名女子被强奸。接警后,民警迅速赶到现场,发现一名向东逃跑的男青年,民警追出几百米后将其抓获。

经查,该男子刘某系宿州埇桥区北杨寨人,当晚请朋友玩,喊来陈某陪唱歌。期间,刘某某强行把陈某拉进卫生间实施强奸。明华 记者 李尚辉 志强

塔吊倒塌 操作员坠落身亡

昨日7时30分左右,巢湖市一建筑工地发生一起塔吊倒塌事故,操作员坠地后,在送往医院途中死亡。目前,该工地已被责令停工,有关部门正在对事故原因进行调查。记者 张发平 陶理清

事发:女子被连捅7刀

“快来救人呀!”7月2日上午11时许,阜阳市颍泉区法院大门口发生一起惨剧,26岁的女子小闫被丈夫钱某某连捅七刀,一名法官也被刺伤。据小闫的妹妹介绍,当天上午9点多,她陪同姐姐到颍泉区法院参加姐姐和钱某某“离婚”一案。经法官调解,“姐姐和小孩的奶奶都在调解协议书

医生:晚来一会就没命

昨日,阜阳市第五人民医院,小闫的父母和妹妹都坐在病床边一直守护着。据医生介绍,小闫身上有多处刀伤,当时失血过多,“如果晚送来一会,可能就没命了。”经过医院全力救治,小闫已脱离了生命危险,目前已从重症监护室转移到病房治疗,还

原因:丈夫嗜赌起纠纷

据小闫断断续续介绍,她和钱某某认识3个月后,在2004年结了婚,同年底生下一对双胞胎女儿。但随后二人因生活琐事发生争执,“后来,我发现他非常爱赌,我们俩生气主要也是因为这个原因。”小闫说,为了改变丈夫,夫妻两人在婚后第二年外出打工,但钱某某一直没有改掉坏习惯。小闫提出分开生活,给钱某某两年时间“改造”。“我们分开后,他一直恐吓我。”

上签了字,最后钱某某突然拒绝签字。随后,法官让姐姐先走,他再做一下姐夫的思想工作。我和姐姐刚走出法院大门不到两步,钱某某突然拿出一把刀对着姐姐猛刺。”小闫的妹妹说,调解的法官上前制止,胳膊也被刺伤。当时围观了很多人,钱某某看到女子倒下后逃离现场。

需做进一步观察。

据小闫的母亲介绍,他们是第二天知道女儿出事的,现在一心就想让女儿早日康复。为给女儿治疗,家中的积蓄已全部花光。看到女儿现在被伤成这样,闫父和闫母忍不住流下眼泪。

小闫还说,因没有领取结婚证,在今年2月对其提出解除同居关系和子女抚养纠纷问题并起诉到颍泉区法院。

6月25日,法院下达开庭通知。小闫委托代理律师在6月28日参加了开庭审理,但钱某某要求见本人。小闫接到法官电话后,提出了对其进行人身保护。7月2日,她在律师和法官的支持下参加了调解。随后,出现开头一幕。



小闫已脱离生命危险

非法诊所“穿上”村卫生室外衣

星报讯(沈勇 吕乃明 记者 杨文艺)冒充村卫生室,利用废弃医疗放射机械骗取钱财。7月6日,阜南县卫生执法人员在公桥乡依法取缔一非法诊所。

当日上午10时许,卫生执法人员在公桥乡某村对一诊所检查时,看到室内后面的夹墙小屋内有一台30MAX放射机,立

即引起执法人员的警觉。经查,该诊所无《医疗机构执业许可证》,放射诊疗无《放射诊疗许可证》,属非法行医和超执业范围开展诊疗。待执法人员对放射机械进行校验过程中发现,该机械多项功能已经不能正常运作,是一台废弃机械设备。

据当事人陈某交代,他买这台机械的

目的主要是增加自己在十里乡亲心中的“地位”,让他们感觉自己的“医术高明”。当执法人员对其诊所依法取缔时,陈某竟说:“这是村卫生室,不是我个人的。”经执法人员与上级主管部门核对,该村没有设立村卫生室,陈某被拆穿“西洋镜”,自己也不好意思地耷拉下脑袋。

婚姻矛盾迁怒媒人 疯狂杀两人获极刑

星报讯(杨国明 牛淑君 记者 任杰)因和妻子感情不和,将媒人的两名亲人杀死。昨日,亳州市中级人民法院依法对犯故意杀人罪的罪犯尹纯飞执行了死刑。

尹纯飞,涡阳县农民。自2008年5月以来,同村村民尹某先后两次为尹纯飞介绍对象,均没成功。2009年春节,尹某第三次为尹纯飞说媒成功,并举办了婚礼。

婚后不久,其妻在生日那天提出让尹纯飞为其购买一条项链,被拒绝,双方产生矛盾。由于尹纯飞生性多疑,经常查看妻子手机短信,双方矛盾不断激化,其妻一气之下跑回父母处。女方提出,让男方登门道歉,不然就离婚,尹某转告了尹纯飞,尹纯飞认为尹某在捣鬼,怀恨在心。

2009年4月19日14时许,尹纯飞到邻

居家中,发现尹某的堂孙和外孙在玩扑克,遂拿起铁锹进行殴打,尹某堂孙被打后头部血流不止,昏迷不醒,其外孙受伤后因逃跑迅速才幸免于难。尹纯飞回到自己家中拿了一把铁叉前往尹某家中,将尹某妻子扎死,并把闻讯赶来的两位村民扎伤。尹纯飞作案后回到家中服毒自杀,后经抢救治愈。尹某堂孙在送往医院的途中死亡。

高/低血压、便秘、肥胖、糖尿病、动脉硬化读者请注意 7月10日—7月11日

免费发放不老草全松茶

来就送 保证人人都能领到

“不老草全松茶”之所以推出这样的活动,完全是为了树品牌,让广大病患者验证不老草全松茶的神奇效果,摆脱各种疾病的困扰。

活动仅有2天,请消费者凭本人身份证件前往活动地点领取一盒价值49.8元的产品(16袋/盒)和健康养生书《从头到脚不得病》一本。

免费领取地址:
养生大药房(三孝口邮局斜对面)

免费领取电话:
(0551)4244898

益寿延年不得病

《本草纲目》中记载:“松叶,性温温苦。无毒,入肝、肾、脾等诸经,治各脏病、肿毒、风、寒、湿症。”“强五脏,延年益寿。”

大兴安岭不老草全松茶是由多种寿命超过千年的寿星树叶、树皮配合草苺、灵芝、黄杞等原生态植物碾磨而成,因含有树叶、树皮,而被形象称之为“嗜树叶,吃树叶”。[不老草全松自然养生法的祛病养生益寿延年的效果得到多方面证实,适合几十种疾病的人群饮用。]

问:一盒能吃多少天?
答:一般能用8—16天。

问:真的能领到吗?
答:本次公益活动数量为1000盒,1000盒内都能领到。

问:是不是不要钱?
答:本次公益活动,考虑媒体、人员、物流等各方面费用。只收取每人10元手续费。

问:[不老草]全松茶为什么被誉为血管和血液的“免疫之王”?
1:其含有大量生物类黄酮及丙氨酸类物质,能溶解血栓、血脂;2:能将沉淀在血管壁上的脂肪、甘油三酯、胆固醇等各种“垃圾”中和溶解,使血液能轻松畅快的流动;3:能让硬化的毛细血管恢复弹性。

[不老草]全松茶适合哪些人群使用?

<input checked="" type="checkbox"/> 高/低血压	<input checked="" type="checkbox"/> 偏瘫失语	<input checked="" type="checkbox"/> 糖尿病
<input checked="" type="checkbox"/> 高胆固醇	<input checked="" type="checkbox"/> 动脉硬化	<input checked="" type="checkbox"/> 便秘
<input checked="" type="checkbox"/> 疲乏无力	<input checked="" type="checkbox"/> 胃痛胃胀	<input checked="" type="checkbox"/> 痛风
<input checked="" type="checkbox"/> 肢体麻木	<input checked="" type="checkbox"/> 脑中风	<input checked="" type="checkbox"/> 肾虚
<input checked="" type="checkbox"/> 头晕眼花	<input checked="" type="checkbox"/> 高血脂	<input checked="" type="checkbox"/> 心绞痛

江南名酒 宣酒特贡

安徽宣酒出产于历史悠久的“江南诗山”敬亭山南麓,风景秀丽的水阳江西岸。宣酒的生产历史,有记载的,最早可追溯到唐代的“纪叟老春”。

据史书记载:大唐天宝年间,宣城盛烧酿之风,大小作坊有100多家,其中以纪叟名盛。纪叟,名春,字东轩,其祖上曾为朝中高官,因遭奸佞所陷,被逼隐居民间,并以酿酒为业。纪叟继承祖业后不久,家遭意外变故,辗转回到宣城,发现宣城敬亭山气候宜人,雨量充沛,更喜虎窥泉是酿酒最佳水源,由此便定住在敬亭山脚下,开起了酿酒作坊,并将成品

酒以自己的名字命名,为“老春酒”。

由唐朝纪氏古法酿造传承而来的“宣酒小窖酿造技艺”,至今已有1200多年的历史,如今已申报入选“中华非物质文化遗产保护名录”。我国白酒专家沈怡方这样评价小窖池的价值:小窖酿造,由于窖池体积小,容糟量不多,糟醅接触窖泥面积大,有利于培养糟醅,提高酒的质量。宣酒正是运用了独特的江南小窖酿制工艺,造就了其原酒的独特而鲜明的江南风格:既有大曲酒的浓郁窖香,又有小曲酒的绵柔、醇和、甘甜,后味还略带窖香。